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1.Supum\ipwoe Ta Kevd oTIC TTOPAKATW TPOTATELC:
o To peyédn mov YPNGILOTOLOVLLE Yo TV TEPLYPUPY| EVOG PLGIKOD POVOLEVOL AEYOVTAL .. ........
e [ vo petpnoovpe Eva uotkd péyebog, To cuykpivovpe pe GALO OLOEWDES, TO 0010
OVOUACOUIE +evvvveniaiiien eiieaieennenn,
o  Mepkd Quoikd pey€dn mov TpokHToLY Aueca omd T daicHnomn pog kot dev opifovtoat pe
Bonbeta GAA®V peyebdv ovVORALOVIOL ..ovvvnvennns...
e To peyédn mov opilovror pe amAés LadNUOTIKES GYXEGELS oo ToL OeeMDON
OVOUALOVTOL «e'vvvveneeanaaannnns
2. Moo amd TIE MAPaKETW TMPOTATELS eival owoTh? (KUKAWGOE TO 6WOTA YpAuHaL)
o. Movada pnkoug oto S.I. eivatto 1m
B. Ta mapdywya HeyEBn mMpokUTTouv apeca and tn dtaiobnon pog
y. To epuPadov eival BepeAiwdeg péyebog
3. Moo amné ta TP OKATW LeYEDN eival Bepedwdeg uéyebog oto S.l.; (KUKAwaoE To CWoTO)
1.0 6ykog 2. Htayxvtnta 3.Hpala 4.Topdapogc 5.HS80vaun 6. Hmukvotnta

4., Nowa o TI¢ MopaKETw TTPOTACELS £VOL N CWOTH; 5. Nowa amno ti¢ napakdtw npotdoerc sivan n owotr;
1. Ta 1000 mm Looduvapouv pe 10 m o. 300 cm =30 mm
2.To 1 m elvat peyoAUtepo armo ta 112 cm B. 7,6 m=7600cm
3.To 1 cm eivat peyoAUTEPO Qo T 7 mm Y. 2km=2000m

6. 5dm=0,5cm

6. 310 Suthavd OXNHUA KABOE TETpAYWVAKL ElvVaL EVO TETPAYWVLIKO EKOTOOTO. YIIOAOYLOE To uBadod kABe Tplywvou.
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7. ‘Evag KUPoC €xeL Oyko V. Av SITAAGLACOUE TIG aKUEG TOU KUBoU, o dykog tou Ba yivel:
A) 4V B) 6V r2v A) 8V

8.70 OAOULVLO €XEL LLKPOTEPN TTUKVOTNTA ATIO TO XAAKO, OTOTE N hala evog KUPBou armd aAoUVIO Og OXEoN HE TN
pada evog kUPBou amd XaAko:
1. Elvau pikpotepn 2. Aev mpoodlopiletal 3. Elvat ion 4. Elval peyoAUtepn

0. ‘Exoupe 1Kg vepo kat éva 1Kg mdyo. Av n uKvOTNnTa Tou vepou sival 1g/cm?® kat mukvotnta tou dyou eivat 0,92
g/cm? , TOTE peyoAUTEPO OYKO EXEL:
1. O mayog 2.To vepd 3. Kot o vepo KoL 0 Ttayog £xouv tov (6Lo Oyko

10. Avo cupmayn cwpata A kat B €xouv mukvotnteg pA>pB katl ogg paleg. Apa:
1. VA>VB 2. VA<VB 3. VA=VB



